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Рік 2023 – це ювілейний 10-й рік  застосування МСФЗ 11 «Спільна діяльність» (саме 
так перекладено назву стандарту в українському офіційному перекладі). IFRS 11 «Joint 
Arrangements» (оригінальна назва стандарту) – це, скоріше, про спільні угоди, які можуть 
приймати форму спільної діяльності у вигляді спільних підприємств, так і спільних операцій. 
Оскільки в Україні ми маємо використовувати лише офіційну версію перекладу, будемо 
використовувати термінологію української версії та розглянемо особливості різних видів 
спільної діяльності.  

 
Ідентифікація спільної діяльності 
 
Передусім, спільна діяльність – це діяльність, яка спільно контролюється двома або 

декількома сторонами (п.4 МСФЗ 11). 
Головними умовами для ідентифікації спільної діяльності є наявність угоди між 

сторонами і наявність спільного контролю.  
Угода повинна існувати у формі погодженого сторонами договору, як правило, 

письмового (якщо ділова практика не передбачає іншого). Встановлені в законодавчому 
порядку механізми також можуть створювати юридично захищені угоди або самі по собі, 
або у комбінації з договорами між сторонами. Наприклад, якщо спільна діяльність 
структурована зі створенням юридичної особи, то угода може приймати форму Статуту або 
Установчого договору. Угода про спільну діяльність має визначати мету, тривалість спільної 
діяльності, порядок призначення членів ради директорів або іншого органу управління 
спільною діяльністю (якщо вона організовується через створення юридичної особи), 
процес прийняття рішень (дуже важливо, бо саме на цьому ґрунтуватиметься висновок 
про спільний контроль), внески учасників, а також порядок розподілу сторонами активів, 
зобов’язань, доходів, витрат або прибутків чи збитків, пов’язаних зі спільною діяльністю. 

Друга умова для ідентифікації спільної діяльності – спільний контроль –узгоджений 
угодою розподіл контролю над діяльністю, який існує лише тоді, коли рішення про значущі 
види діяльності вимагають одностайної згоди сторін, між якими розподілений контроль. 
Тобто жодна зі сторін не може ухвалювати рішення самостійно. 

 


